Ocobnuei sunadku, wo
8UHUKaromb rpu
3acmocyeaHHi CM

npaKTW—IHe 3aHATTA 11



ch—)maX, Z —> max,

Ax=b, z-cx=0,
x>0. Ax =b,
x>0.

Ocobnmnenmu BUNagKamm €:

* — HAABHICTb anbTEPHATUBHOIO ONTUMYMY;
* — BUPOOXKEHICTb PO3B’A3KY;

* — HEOBMEXEHICTb LIiNbOBOT PYHKLIT;

e — BiACYTHICTb [1P.



AfilbmepHamueHuUU
ornMuMyMm



Osnaka anomepnamuenozo onmumymy: d >0, 3 j (dy) = 0

(0l1Ha 4K JeK1IbKa HEOa3UCHUX 3MIHHUX MAOTh HYJIbOBY BIJJHOCHY OI[IHKY).

zt =z — (dN)p(xN)p

z¢ =zB — (0)s,




lMpuknad 1

max z = 2)(1 + 4X2

X, - X, <=2
X, + 2x2 <=4

X, X, >=0

B3 x1

X2

sl

s2

Z

X2

-2

X1



max z = 2)(1 + 4X2

X, - X, <=2
X, + 2x2 <=4

X2

X X, >= 0
B3 x1 X2 sl s2 P
z -2 -4 0 0 0
sl 1 -1 1 0 2
s2 1 2 0 1 4
b3 x1 X2 sl s2 P

-2

X1



X2

max z = 2)(1 + 4X2

X, - X, <=2
X, + Zx2 <=4 ¢
X, X, >= 0 1
B3 x1 X2 sl s2 P
z -2 4 0 0 0 ’ D ] 3
s1 1 -1 1 0 2
s2 1 2 0 1 4
B3 x1 X2 sl s2 P -2
z 0 0 0 2 8
s1 3/2 0 1 1/2 4 _ _ _
X2 1/2 1 0 1/2 2 z=38, X, = 0, X, = 2

=[0 2]>0 ROTOYHMI PO3B’A30K

I T NAATLTIS ALY

O3naka anvmepnamuenozo onmumymy. dy >0, 37 (dy) ;=0

(oHA YU AEKUTbKA HE0a3UCHUX 3MIHHUX MAlOTh HYJIbOBY BIJTHOCHY OIIIHKY).



max z = 2)(1 + 4X2

X, - X, <=2
X, + 2x2 <=4

X| X, >= 0
B3 x1 x2 sl s2 P
z -2 -4 0 0 0
sl 1 -1 1 0 2
s2 1 2 0 1 4
B3 x1 x2 sl s2 P
z 0 0 0 2 8
sl 3/2 0 1 1/2 4
x2 1/2 1 0 1/2 2
B3 x1 x2 sl s2 P
z

-2

X1



X2
P
max z = 2x1 + 4X2
X, - X, <=2
X, +2x, <=4 ¢
X| X, >= 0 1
B3 x1 x2 sl s2 P
z -2 4 0 0 0 ’ D ] 3
sl 1 -1 1 0 2
s2 1 2 0 1 4
B3 x1 x2 sl s2 P -2
z 0 0 0 2 8
s1 3/2 0 1 1/2 4 z=8,X = 8/3, X, = 2/3
x2 1/2 1 0 1/2 2
B3 x1 x2 sl s2 P
z 0 0 0 2 8
x1 1 0 2/3 1/3 8/3
X2 0 1 -1/3 1/3 2/3

(onHa 4K JEK1IbKa HEOA3UCHUX 3MIHHUX MAlOTh HYTHOBY BIJTHOCHY OIIIHKY).



max z = 2)(1 + 4X2

X, - X, <=2
X, + 2x2 <=4

X| X, >= 0
B3 x1 x2 sl s2 P
z -2 -4 0 0 0
sl 1 -1 1 0 2
s2 1 2 0 1 4
B3 x1 x2 sl s2 P
z 0 0 0 2 8
sl 3/2 0 1 1/2 4
x2 1/2 1 0 1/2 2
B3 x1 x2 sl s2 P
z 0 0 0 2 8
x1 1 0 2/3 1/3 8/3
X2 0 1 -1/3 1/3 2/3

X2

4

2«

1

| 2 £
-2
Bionosigb

8
3
2
3

xP! 0
=A _|+(1-=2%)
x5 2
z=28



AnbmepHamuegHuUU ornmumym

Moxxnusi Tpyn BUNagKu:
1) anbTepHaTUBHUN ONTUMYM —(HECKiH4YeHa) oOMeXeHa MHOXWNHA;
2) ansTepHaTUBHUN ONTUMYM — (HECKIHYEHA) HEOBMEXKEHA MHOXUHA;

3) NPV HASBHOCTi O3HaKM anbTePHaTMBHOIO ONTUMYMY ONTUMYMAarbHO €
eJMHa To4Ka.

CamocTinHo Ne

[1na KoXXHOro Bunagky
* BUNMcaTu O3HaKy (BUKOPMUCTOBYHOUM MO3HAYEHHA NEPETBOPEHOI 3aJadi);
* loKasaTu L0 03HaKy No cumnrekc-rabnuui;
« faTu rpadpidHy inocTpadito.



Bupoo)xeHicmb



Osnaxa eupodscenocmi: 3i 3, =0 (1<i<m)
(omHA UM JIeKiTbKa 0a3MCHUX 3MIHHUX TPUMMAIOTh HYJILOBE 3HAUEHHS).




lNMpuknad 2
max Z = 2x, + 3x

x1+2x2<=8
X1+Xz<=4

X X, >= 0

B3 x1

X2

sl

s2

4




max Z = le + 3x2

X+ 2x2 <=8

X T X, <= 4

XL X, >= ()

B3 x1 x2 s1 s2 P
Z -2 -3 0 0 0
sl 1 2 1 0 8
s2 1 1 0 1 5




X2

max Z = le + 3x2
X+ 2x2 <=8
X, + X, <= 4
X X, >= 0

B3 x1 x2 sl s2 P

z -2 -3 0 0 0

sl 1 1 0 8

s2 1 1 0 1 5




BbIpoxk/1eHHOCTD

X2
max Z = le + 3x2
X+ 2x2 <=8
X, + X, <= 4
X X, >= 0
B3 x1 x2 sl s2 P
z -2 -3 0 0 0
sl 1 1 0 8
s2 1 1 0 1 5
B3 x1 x2 sl s2 P
z -1/2 0 3/2 0 12
X2 1/2 1 1/2 0 4

s2 1/2 0 -1/2 1 0




X2

max Z = 2xl + 3x2
X, + 2x2 <=8
X +X, <= 4
X X, >= 0

B3 x1 x2 sl s2 P

z -2 -3 0 0 0

sl 1 2 1 0 8 ~
52 1 1 0 1 5 :
B3 x1 x2 sl s2 P

Z -1/2 0 3/2 0 12 Binl-IOBinb:

X2 1/2 1 1/2 0 4

52 1/2 0 -1/2 1 0 z2=12,x=0,x,=4

b3 x1 x2 1 52 P (PO3B’A30K € BUPOOXKEHUM)

z 0 0 1 1 12

X2 0 1 1 1 4

x1 1 0

Osnaxka eupodscenocmi: 3i B, =0 (1<i<m)
(omHA UM IeKiTIbKa Oa3MCHUX 3MIHHUX TPUIMAIOTh HYJLOBE 3HAYCHHS).




HeobmexxeHicmb L®



HeobmexxeHa MHOXKUHa 0ornycmumux po36’
A3KI8

Osnaxa: 3j €1y 0 ; <0,




Heobme)xeHa LD

HeoOxiJHOI0 YMOBOIO IIBOTO € HEOOMEXKEHICTh MHOKIHU JIOITYCTUMUX PO3B’SA3KIB.
Osnaxa (3adaua na maxcumym): 3 j € Iy ((dy); <0i as; <0).




lMpuknad 3

I’I'IEEI.XZ=X1+X2

-le +x, <= 2
2x, —3x, <=6

x1,x2>= 0
B3 x1 X2 sl s2 P
z -1 -1 0 0
sl -2 1 1 0 2
52 2 -3 0 1 6




| lglel || Jgg [™
max z = X1 + X2
2% + X, <=2
2x,—3x, <=6
x1,x2>= 0
b3 x1 x2 sl s2 P
z 1 -1 0 0 0
s1 2 1 1 0 2
52 2 -3 0 1 6 /
b3 x1 x2 sl s2 P
z 0 -5/2 0 1/2 3
s1 0 . 1 1 8
x1 1 -3/2 0 1/2 3
BignosBigb:
Osnaka (3a0aua na maxcumym): 3 j € Iy ( (dN)j <01 ax; <0). 3agada He Ma€ Po3B’s3KY,
ockinbkn LU® He
obmexeHa

3BEpXy



AfilbmepHamueHuUU
ornMmMuMymM —Heobme)xeHa
MHO)XUHa



lNMpuknad 4

max z = —le +X,

2% 4+ x <=2

4Xl - 6X2 <=12

X X, >= 0
B3 x1 x2 sl s2 P
z 2 -1 0 0 0
sl -2 1 1 0 2
s2 2 -3 0 1 6




max z = —le +X,

2% +x <=2

4xl — 6x2 <=12

X X, >= 0
B3 x1 x2 sl
z 2 -
sl -2 1 1
s2 2 -3 0
B3 x1 x2 sl
z 0 0 1
X2 -2 1 1
s2 -4 0 3

(omHa 4K eKiabKa He0a3UCHUX 3MIHHUX MAalOTh HYTbOBY BIJHOCHY OIIHKY).

OsHaka HeobmexeHocTi MOPs ; <1, ., <0.




max z = —2x1 +X,

2% 4+ x <=2

4)(l — 6X2 <=12
X X, >= 0
2
B3 x1 x2 s1 52 P
z 2 -1 0 0 0
s1 2 1 1 0 2 iR X1
s2 2 -3 0 1 6 0 2 4 i
B3 x1 x2 sl s2
z 0 0 1 0 2 ) i
x2 2 1 1 0 2 Bignosigb
s2 -4 0 3 1 12
>0
opt xl =
ont . 2 1
s | \12) (-4

z=2



lNMpuknaous -9



lpuknao 5

max Z = x1 + 2*x2

-x]1 +x2 <=2
x2 <=4
x1 , x2 >=0



lpuknao 5

max Z = x1 + 2*x2

-x]1 +x2 <=2
x2 <=4
x1 , x2 >=0

sl

s2

sl

s2

N o




lNpuknad 5 (BbP1)

sl

s2

P

0

0

sl

1

0

s2

0

1

0
2
A




lpuknao 5

sl

S2

0

1

0

N o




lpuknao 5

xl.
z -1 o

sl

S2

ol |

sl

S2

5N

s2/ offl 0/ 14

g2




lpuknao 5

xl.
z -1 o

sl

S2

s2/ offl 0/ 14

x1 sl s2
Z
x2 -1 1 0
s2




lpuknao 5

xl.
z -1 o

sl

S2

s2/ off 0/ 14

x1 [x2 sl |s2
Z 0
x2:|-1| 1|| 1| O
$2 0




lpuknao 5

xl.
z -1 o

sl

S2

s2/ off 0/ 14

x1x21s]|s2
7 0 0
x2|1-111{1(0
s2 0 1




lpuknao 5

xl.
z -1 o

sl

S2

S2

5N

s2| ol 0/ 14

s2

Or-'cﬁ

NN T




lNpuknad 5 (ObP2)

o
4
x2 |l
s2 |l

X2

S2

0

0

0
1
0

1

O R R




lpuknao 5
- Blx2s1s2P

'z 0/ 2 04
x2 [l 1
llllll




lpuknao 5

X2 s1s2 x1 sl s2
0020 Z
X2
x1




lpuknao 5

X2

sl

S2

ol |

sl

S2

0

2

0

5N




lpuknao 5

X2

sl

S2

0

2

0

X1

sl

s2

N




lpuknao 5

X2

sl

S2

x1

sl

s2

0

2

0

5N

OV—'OE)




lpuknao 5

X2

sl

S2

x1

S2

0

2

0

N

10

ool




lNpuknao 5 ([B6P3)

X1

X2

S2

P

N

0

3

10

0

4

1

0
1
0

2




lpuknao 5

x1

N

0

x2 0

x1| 1




lpuknao 5

x1

Z 0
x2 0
x1/| 1

BianoBiab:

3agada He Ma€ pPo3B’A3KY,
ockKinbkn LU® He
obmexeHa

3Bepxy




T——

BignoBigb:
3afadvya He Ma€ PO3B’A3KY,

nsps @ ockifnibkn LUd He

obmMmexeHa

T" / 3Bepxy
5P2 A/

OBP1

lMpuknad 5:

X1

Yci eukoHaHi imepauii CM moxxHa 6yr1o He
pobumu, ockKinbKu exe onsi nepwoeo []JbP
BUKOHYye8aJ1acb O3HaKa HeobmexxeHocmi L|®!!!



lpuknaod 6

" min/Z = 3x1 - 4x2 - 2x3

xl1+x2+6x3<=6
2x]1 -x2-6x3<=12
-x1 + 3x2 - 5x3 >=-15
x1 ,x2. x3>=0



lMpuknaod 6

61100 6

x] [x2|x3 sl1/s2s3 P
Z -7 0-22-4,0 0-24

s2|3(0 0/1{1|0(18

s3|14(0/23{3|/0|1|33

x] x2x3(s1(s2|s3(P

Z|-3/412/0/0[{0]|0

sl|1|/1|/6/1|/0|/0/6| x2|1]|1

s2(2(-1|-6|0| 1| 012

s3({1(-3|5({0|0]|1(15




lpuknaod 7

max 7Z = 8*x1 + 2*x2

X1 +x2 <=2
4%x] +x2-<=12
X1 X2==)



lpuknaod 7

x1

sl

s2

P

Z

-8

0

0

0

sl

-1

1

0

2

s2

4

0

1

12

xl.sl s2 |P
Z oM o 224
s1 oM 1114 5
x1| 1@ 01/4 3
¥

x]l x2|sl [s2 |P
Z 0olo| o 204
x2| 0| 1|4/51/5] 4
x| 1| 0-1/51/5 2

2 opt




[lpuknad7 BignoBiab:

3

. , 0
x = lewp' 4+ A 7P = A
- 5

0,

fie A, 50,4, 50, A4 4,=1

(2)

0,



lMpuknad 7




lNpuknao 8

max Z = 2*x1 + 3*x2

-3%*x] +3*x2 <=3
-x] +4*x2 <=4
6*x1 +x2 <=6

x1 ,x2>=0



lNpuknao 8

-1/9/1/3| 0|1
-4/9/1/3| 0/0

x1/ 1|0

x2| 0] 1

||||||||

-1/25| 4/25| 4/5

x1/1{0]0




lMpuknao 8




[Mpuknan 8

[BP2
- x1x2 sl s2s3P
'z[-s[ o] 1[0[0f3
x2|-1| 1[13| 0] 0/1]
s2| 3/ 0143 1] 0/0
s3[ 7/ 0l13]0[ 15



[Tpuknag 8 [EP3

k12| sl [s2 3P
7| 0| 0-11/9]5/3| 0|3}
x2 0] 1] -1/9/1/3|0[1
x1/ 1/ 0/ -4/9 13 00
s3/ 0/ 025973/ 1/5




[Mpuknag 9 (Tpu onTUManbHI BEPLUNHN)
miax Z =2%x1. +2%%2 +2%x3

-x]1 +2*x2 +4*x3 <=2
x]l +x2+x3 <=1

2%x1 -3*x2 -2*x3 <=6
x1 ,x2, x3>=0



[Tpuknag 9

‘ x1x2x3s1/s2/s3P
z|-2|-2|-2{ 0| 0| 0]0
s1(-1| 2/ 4|/ 1] 0|02
2/ 1/ 1/ 1/0][1/0[1
s3| 2/-3(-2/0[ 0| 16



[Mpuknan 9

x1 x2x3 s1/s2 s3 P
'Z| 0/ 0/ 0{0|2]|02
s1/0/3/5/1/1/03
x1| 1/ 1/ 1[0/ 1{0[1
s3| 0/-5/-4/0[-2| 1|4



[lpuknag9 ObP2

B xlx2x3 s1s2 3P| (x) (1
Z o o/ 2/02] |=]| |0
s1035*110f3x*= =y
x| 1/ 1/ 10101 |
s30 -5 -4 0-2'14 (5s) \4)




[Mpuknan9 OBbP2

2% =2(x) =z(x )=z(x )=2



[Tpuknag 9

/xl\ (0) /xl\ (2/5)
X, 1 X 0
X = = X = =
5 0 S, 0
B2 0 % 0
W1 9 5 (8205




[Mpuknan 9

Po3B’430K:

OmykiTa miHIfHA KOMOIHAINSA TOYOK X , X Ta X

TOOTO BC1 TOUKH

x e A'lx* + AQx** + Agx***

A

(1)
0

4

(0)
1
0

0
0

\9)

ek

(915
0
3/5
0
0

(32/5)

me A, =20,4,>20420,4A+4,+4, =1



BiocymHicmb
dornnycmumux po38’si3Kie



max Z = 2x1 + 5x2

3x1 + 2x2 >=6
2x1 +X, <= 2

X X, >=0

NMpuknag 11

<
4]

NI

(2) \

x1

]




= 2x1 + 5x2

max Z

6

2

>

3x1 + 2x2

2x1+x2<

=0

Xl, X2 >

<

R1

s2

sl

X2

x1

R1

s2




max Z = 2x1 + 5x2

x1 x2 sl s2 R1 P
r 3 2 -1 0 0 6
z -2 -5 0 0 0 0
R1 3 2 -1 0 1 6
s2 2 1 0 1 0 2

x1 x2 sl s2 R1 P
r 0 1/2 -1 |-11/2] O 3
z 0 -4 0 1 0 2
R1 0 1/2 -1 |-11/2] 1 3
x1 1 1/2 0 1/2 0 1

4

e




max Z = 2x1 + 5x2

x1

3x,+ 2X,>=6
2x, + X, <= 2
X, X, >= 0
x1 x2 sl s2 R1 P
r 3 2 -1 0 0 6
z -2 -5 0 0 0 0
R1 3 2 -1 0 1 6
s2 2 1 0 1 0 2
x1 x2 sl s2 R1 P
r 0 1/2 -1 |-11/2] O 3
z 0 -4 0 1 0 2
R1 0 1/2 -1 |-11/2] 1 3
x1 1 1/2 0 1/2 0 1
x1 x2 sl s2 R1 P
r -1 0 -1 -2 0 2
z 8 0 0 5 0 10
R1 -1 0 -1 -2 1 2
X2 2 1 0 1 0 2

4

-2

| | | | . | | | . --1
OTpumanu onTUManbHUKU PO3B’A30K AOMNOMIKHOI 3aaadi,

al

e B 1T ontumansHomy [BP wityyHi

3MiHHi MaloTb AoAaTHi 3HavyeHHs. BignosigHo, BuxigHa 3J1I He mae donycmumMux po3e’si3Kie



anKnan 12 minz = 6x; + 4x,

2x1 —_ sz 2 3
—3xy+x, =5
x]_rxz 2 0



[Mpuknan 12 minz=6xy +4x,

le - ZXZ 2 3
—3X1+X2 2 5
xllxz 2 0

5 Po3B’a30k
~ = 3
0 I g
0 J--0
[ § 1
_ ,/’(Y : 3|
T

-
-
-
-

) ~Oapasy maemo oﬁlwmﬁEHyﬁ PO3BA30K AONOMIXHOI
3an6m’,\a\n$ B ZEI'.Z)TIIFMMTIFII;HOMY OBP WTyYHi 3MiHHi
MarOTb JONATHI 3HAYEHHS.

BianosiaHo, 3J1M1 He mae Aonycmmux po3s’asKis.



